



NR. 8
AUGUST 2023

DIN ACEST NUMĂR:
Au început lucrările de
extindere și modernizare a
iluminatului public în
orașul Pâncotapg 1
Semnificația numelui
Mariapg 2
Hramul Bisericii Ortodoxe
Măderatpg 3
Acordarea VMGpg 3
Vizita măderătanului Prof.
Ciprian Ardelean la
Muzeul Viei și al
Vinului.....pg 4
Granada-Spania2023-pg 5
Izabela Maria Potre
campionă națională ..pg 6
Știați căpg 6
Campionatul de fotbal—
Măderatpg 7
Informații utile.....pg 7-8

Numere utile:

Primărie

0257466679;

Poliție

0257466314;

Pompieri

0257466357;

Poșta

0257466310;

Liceul Teoretic Pâncota

0257466316;

Uzină Apă Pâncota

0257466348;

Casierie Apă Pâncota

0257467510;

Deranjamente ENEL

0257929

ORAR

**CAZIER JUDICIAR
PÂNCOTA**

MĂRȚI 10:00 - 12:00

JOI 16:00 - 18:00

INFORMAȚIA DE PÂNCOTA

Apare lunar și se distribuie gratuit în Pâncota și Măderat

AU ÎNCEPUT LUCRĂRILE DE EXTINDERE ȘI MODERNIZARE A ILUMINATULUI PUBLIC ÎN ORAȘUL PÂNCOTA

Fondurile europene în valoare de aproape 3 milioane euro aferente acestui proiect, au fost obținute în urmă cu aproape 2 ani.

Procedurile de licitație publică au fost prelungite foarte mult prin constestațiile depuse de societățile care încercau să câștige aceste lucrări. În cele din urmă lucrarea a fost atribuită Societății "Euro Audit" SRL care de câteva săptămâni au început lucrările, respectiv săpăturile pentru extindere și turnare fundații pentru stâlpii noi.

Proiectul are de fapt trei componente principale:

1. **Înlocuirea tuturor lămpilor stradale** din Pâncota și Măderat, cu lămpi moderne și economice, a căror intensitate poate fi reglată în funcție de necesitate. Este vorba de înlocuirea celor 1150 lămpi existente în orașul nostru. Toate acestea vor fi integrate într-un sistem de telegestiune. Având în vedere caracteristicile noilor lămpi, consumul de energie electrică va fi redus la 60 % față de cel actual.

2. **Extinderea rețelei de iluminat public** cu un nr de 320 de stâlpi, cu același tip de lămpi moderne. Extinderile sunt prevăzute pe mai multe străzi din Pâncota și Măderat, totalizând 12,6 km de rețea nouă, respectiv pe străzile:

din **Pâncota:**

- Liliacului, Luncii, accese ferme, Satu Nou, B. Lăutaru, V.Vlădica, Luncii, Cărămidăriei, Berzei, Libertății, I.Creangă, Spiru Haret, M. Kogălniceanu;

din **Măderat:**

- Strada 6, Strada 9 și Strada 10.

3. **Iluminatul trecerilor de pietoni**, respectiv toate trecerile de pe străzile principale care nu au sistem de iluminat în acest moment.

Lucrările se vor executa în perioada imediat următoare, într-un ritm alert, pentru ca proiectul să-l încheiem până la sfârșitul anului, atât din punct de vedere al perioadei contractuale, cât și pentru respectarea calendarului aprobat de Agenția de Dezvoltare Regională Vest.

Fondurile europene au fost obținute prin Regio - Programul Operațional Regional – Sprijinirea Eficienței Energetice, a gestionării inteligente a energiei și a utilizării energiei din surse regenerabile în infrastructurile publice.

Primar,

ec. Dan – Ștefan Pocișer



PROGRAM DE VIZITARE MUZEUL VIEI DE VIE ȘI AL VINULUI **În fiecare zi de JOI, între orele 15:00 - 16:00**

Pentru alte zile și intervale orare de vizitare a muzeului este necesară o programare cu cel puțin o zi înainte, la tel: **0257466301**.

Așteptăm propuneri și sugestii la nr. de tel: **0257466301(248)** și pe adresa de e-mail: **informatiadepancota@yahoo.com**

SEMNIIFICAȚIA NUMELUI MARIA AL MAICII DOMNULUI

Din punct de vedere bisericesc, luna august a fiecărui an este, prin excelență, luna Preasfintei Născătoare de Dumnezeu și pururea Fecioarei Maria, dată fiind celebrarea la mijlocul acestei luni, în a cinsprezecea zi a ei, a celei mai mari sărbători mariologice din cursul anului – **Adormirea Maicii Domnului** sau **Sfânta Mărie Mare**, cum i se mai spune în limbaj popular. Evlavia credincioșilor ortodocși – și romano-catolici – față de Maica Domnului se manifestă și prin faptul că foarte mulți dintre ei îi poartă numele, prilej potrivit pentru noi de a medita, în cele urmează, asupra semnificației numelui Preasfintei Fecioare Maria.

Numele Maicii Domnului – **Maria** sau **Miriam** – este un nume imperial, un nume frumos și des întâlnit în perioada Vechiului Testament – și nu numai! - în sânul poporului evreu, un nume pe cât de obișnuit, pe atât de grandios, el însemnând, în traducere românească, „**cea frumoasă**”, „**cea plăcută**”, „**distinsă**”, „**grațioasă**”, dar și „**Stăpână**”, „**Împărăteasă**” sau „**Doamnă**”.

Acest nume i se potrivește cu totul Sfintei Fecioare, întrucât ea, care L-a zămislit și L-a născut după trup pe Fiul lui Dumnezeu, este Stăpână și Doamnă peste cetele îngerești și, ca Mamă a Dumnezeului întrupat, stă pe tron în fața Sfintei Treimi, în grandoarea și majestatea sa de Împărătească. Frumusețea ei spirituală îi minunează până și pe îngeri. „**Ca zarea strălucește, ca luna-i de frumoasă și ca soarele-i de luminoasă**”, așa o vede împăratul Solomon în viziunea sa relatată în Cântarea cântărilor 6,10. Insemnătatea numelui ei e dată și de faptul că, în limba siriacă, **Maria** înseamnă „**Steaua Mării**”, ea fiind aceea stea care ne luminează în întunericul furtunilor ivite pe marea acestei vieți și ne călăuzește la limanul cel lin și neînvinforat.

Semnificațiile numelui Sfintei Fecioare nu se opresc, însă, aici. Dacă vom fi atenți la fiecare literă din cele 5 care alcătuiesc numele Maicii Domnului – **Maria** - vom vedea că, fiecare dintre ele, ne aduce aminte de câte o femeie virtuoasă din Vechiul Testament, putând, astfel, trage concluzia că Maica Domnului are într-însa plinătatea harurilor dumnezeiești și e vrednică întru totul de preacinstirea noastră.

a) Prima literă din numele Maicii Domnului – „**M**” – vine de la **Miriam**, proorocița, sora lui Moise. Atunci când poporul evreu ieșea din robia egipteană, printre cei ce l-au ajutat pe Moise a fost și sora lui, proorocița Miriam. Or, Maica Domnului este și ea prooroc prin excelență, pentru că – după ce i-a binevestit Arhanghelul Gavriil că va naște pe Fiul lui Dumnezeu Întrupat, a cântat o minunată cântare de laudă lui Dumnezeu, în cadrul căreia face și o proorocie cu privire la cinstirea de care se va bucura din partea creștinilor dreptmăritori (*Luca 1,46-55*).

b) A doua literă din numele Maicii Domnului – „**A**” - își are originea de la **Ana**, mama lui Samuel, soția lui Elcana. Neavând copii, ea s-a dus la Cortul lui Dumnezeu din Șilo, a stăruit în rugăciune și n-a plecat de acolo până când s-a încredințat că va avea un copil, pe care îl va dărua lui Dumnezeu. Ana este prototipul femeii rugătoare. Ei bine, și Maica Domnului – de la începutul creștinismului și până la sfârșitul veacurilor – este pururea rugătoare pentru noi, păcătoșii.

c) Cea de a treia literă din numele Sfintei Fecioare este „**R**” și ne amintește de **Rahela**, soția lui Iacob, cea preafrumoasă. La fel, Maica Domnului este nu doar cea mai sfântă, ci și cea mai frumoasă dintre femei, de o frumusețe spirituală de neegalat.

d) „**I**” – a patra literă din numele Maicii Preacurate – ne duce cu gândul la **Iudita**, femeia cea vitează, soția lui Manase, care, în momentul în care israeliții erau cucerți de păgâni, s-a războit cu Olofern și i-a tăiat capul. Duhovnicește, Olofern îl reprezintă pe diavol. Maica Domnului, prin nașterea după trup din ea a Mântuitorului Hristos, este cea care zdrobește capul șarpelui celui vechi de zile.

e) În fine, ultima literă din numele Preasfintei Născătoare de Dumnezeu – tot „**A**” –, se trage de la **Abigail**, soția lui Nabal, cea care a fost preamiloștivă în momentul în care regele David – cu ostașii săi – erau peregrini și urmăriți prin munți de dușmanii lor și nu aveau cele necesare supraviețuirii. Abigail a fost aceea care le-a adus merinde și i-a hrănit. Mutatis mutandis, și Maica Domnului este mult milostivă cu noi, oamenii, mijlocind pentru nevoile noastre înaintea Tronului Ceresc.

Iată cum Maica Domnului adună laolaltă, în persoana sa, toate virtuțile femeilor credincioase din Vechiul Testament. Ea este **proorociță**, este **pururea rugătoare pentru noi**, este **preafrumoasă** din punct de vedere duhovnicesc, este **vitează în lupta cu cel rău** și, pe deasupra, este și **mult milostivă cu noi**. Maica Domnului are, așadar, plinătatea harurilor, care se revarsă peste întreaga lume creștină, fiind cu adevărat „**binecuvântată între femei**” (*Luca 1,28*) și îndreptățită de supravenerarea noastră cultică și launtrică.

Nu se poate ajunge la Hristos Domnul fără s-o întâlnești pe Preacurata Sa Maică! Bethleemul n-ar fi fost locul nașterii lui Hristos fără Preacurata Sa Maică. Nazaretul n-ar fi fost locul copilăriei lui Hristos fără grija Maicii Sale. Golgota n-ar fi atins tragicul sublim, dacă, lângă cruce, nu s-ar fi găsit inima străpunsă de durere a Maicii lui Dumnezeu. Ea este Maica Domnului, dar și Maica noastră; este „**rudenia**” noastră din ceruri unde intervine neconținut la Fiul ei pentru binele nostru, fiind întotdeauna ascultată și mult lăudată.

Preot dr. Flavius Ardelean

ÎN FIECARE ZI DE LUNI PRELUĂM MATERIALE TEXTILE

În atenția cetățenilor din Pâncota și Măderat,

Primăria Orașului Pâncota asigură săptămânal, preluarea de la populație a materialelor textile, **îmbrăcăminte, încălțăminte, lenjerie de pat, fețe de masă, pături, jucării din material textil**, indiferent de starea acestora (intacte sau rupte, doar să fie curate).

Preluarea acestora se face: la sediul Primăriei Pâncota, în **fiecare zi de luni**, între orele 08:00- 16:00

Materialele textile care **nu sunt acceptate**: covoare, perne și pilote cu pene.

Pentru mai multe informații, puteți apela numărul de telefon **0257.466.301**.

Materialele textile colectate vor fi preluate de o societate de reciclare a acestor tipuri de deșeuri.

HRAMUL BISERICII ORTODOXE DIN MĂDERAT

Ca în fiecare an, pe data de 15 august se sărbătorește Hramul Bisericii Ortodoxe Adormirea Maicii Domnului din Măderat. Evenimentul a fost organizat prin grija preotului paroh Nelu Mercea și susținut financiar și logistic de Primăria orașului Pâncota.

Sărbătoarea a debutat la ora 16:00 cu frumoasa slujbă religioasă oficiată de preotul protopop Nelu Mercea, urmată de cuvântul domnului primar, Dan - Ștefan Pocișer. Programul artistic a debutat cu Ansamblul Folcloric "Podgoria Pâncota", coordonat de Ioan Dărău. Pe scenă au urcat soliști de muzică populară: Dorel Banci, Anca Manea, Petrică Neag, Pavel Cîghirean și formația condusă de Neluțu Marton. Surpriza zilei a fost debutul în muzică, la saxofon a tânărului măderătan Sergiu Belei, căruia, pe această cale îi transmitem felicitări și succes!

Evenimentul a reușit să adune lumea din localitate și chiar din împrejurimi, creându-se o atmosferă de sărbătoare.

La mulți ani, Măderat! La mulți ani, măderătani!

C.A.



ACORDAREA VENITULUI MINIM GARANTAT

ACTE NECESARE PRIVIND ACORDAREA V.M.G. AJUTOR SOCIAL:

- Cerere tip
- Copie carte de identitate (buletin) pentru toți membrii familiei
- Copie certificat de naștere pentru toți membrii familiei
- Copie certificat de căsătorie (dacă este cazul), Adeverință școală, Copie livret de familie, Cupon alocație
- Adeverință de la ANAF (Finanțe Ineu) pentru toți membrii familiei peste 16 ani dacă nu frecventează nici o formă de învățământ
- Adeverință de la A.J.O.F.M. Arad pentru toți membrii din familie peste 16 ani dacă nu frecventează nici o formă de învățământ
- Adeverință de la Registrul Agricol—Primărie
- Certificat de atestare fiscală - Taxe și Impozite - Primărie
- Certificat medical eliberat de comisia de expertiză medicală pentru persoanele bolnave (scutire temporară)

ACTE NECESARE PENTRU LUAREA ÎN EVIDENȚĂ LA AGENȚIA JUDEȚEANĂ DE OCUPARE FORTE DE MUNCĂ ARAD (A.J.O.F.M.)

- Carte de muncă + Copii primele două pagini
- Acte studii și calificative (copii)
- Carte de identitate (buletin) copie
- Adeverință medicală apt de muncă

**Inspector,
Roșu Luminița**

VIZITA MĂDERĂTANULUI PROF. CIPRIAN ARDELEAN LA MUZEUL VIEI ȘI AL VINULUI

Ziua de 3 august a.c. a fost o zi cu o înaltă trăire emoțională, legată de vizita la Muzeul viei și al vinului” din orașul nostru, a d-lui prof. Dr. Ciprian Ardelean, fiu al satului Măderat, actualmente profesor-cercetător la Universitatea ZACATECAS din Mexic.

Profesorul Ciprian Ardelean provine dintr-o familie de intelectuali, tatăl, prof. Ioan Ardelean și mama învățătoarea Floarea Ardelean. Vede lumina zilei în anul 1976, de copil împletind joaca cu cititul cărților din biblioteca familiei.

La vârsta de 14 ani citește cartea ”Les incas ou la destruction de l'Empire”, tipărită în 1880, care i-a marcat parcursul vieții, dorința devenindu-i aceea de a studia civilizația INCA și celelalte civilizații precolumbiene.

A urmat liceul ”Preparandia Dimitrie Țichindeal” din Arad, apoi a început studiul istoriei la Universitatea Babeș—Bolyai din Cluj, specializarea arheologie.

După absolvirea Universității a urmat un master la ENAH – Mexico—City, după care prin concurs a obținut un post de profesor– cercetător la Universitatea din ZACATECAS.

Este preocupat și studiază, aducând dovezi despre faptul că Americile au fost locuite cu mult timp înainte mergând până la epoca ultimei glaciațiuni descoperite care îi determină să urmeze un doctorat în Marea Britanie finalizat în anul 2012.

În munții Mexicului la peste 3000 m descoperă două peșteri cu urme de locuire de 30.000 de ani, descoperire care îi aduce faima și recunoașterea internațională.

A scris 4 cărți și a publicat articole de specialitate în reviste din S.U.A., Franța, Marea Britanie, Mexic, România.

În anul 2021 în topul ”100 de români de pretutindeni” a fost nominalizat și desemnat pe locul I, la secțiunea ”Științe”.

Odată la 2 de ani se reîntoarce acasă, fără să uite de unde a plecat și de prietenii din copilărie alături de care a petrecut clipe fericite pe care nu le poate uita.

Întâlnirea a avut loc între orele 16.00-18.30 și a început cu vizitarea secției de etnografie realizată prin strădania și cu priceperea prof. Florina Cismaș, exponatele aparținând familiei, care au valoarea lor sentimentală, păstrate și îngrijite de câteva generații. A urmat vizita în partea de viticultură.

De la deschiderea muzeului din 25 octombrie 2022 nu am avut un vizitator mai dornic de a-și reactualiza cunoștințele dobândite din familie despre viticultură, părinții intelectuali, implicați atât în cultivarea viței de vie cât și în cunoașterea trecutului viticulturii, Măderatul fiind un centru viticol cunoscut din vremuri de mult apuse. Tatăl, prof. Ioan Ardelean este cel mai bun cunoscător al tradițiilor și datinilor care se pierd în negura timpului, legate de Măderat.

D-l col. Varga Ștefan, fotograful nostru remarca interesul pe care-l manifesta față de fiecare obiect expus.

Cunosutul profesor universitar care a conferențiat în aproape toate marile universități, aici a fost elev cuminte care dorea să știe cât mai multe despre viticultura din ținutul copilăriei sale. Prof. Stepan Traian remarca: ”m-a impresionat sfiala și grija cu care atingea spre examinare fiecare obiect expus”, referindu-se la cele descoperite în situl din apropierea Pâncotei, începând cu neoliticul și continuând pe treptele istoriei.

Legat de priplul prin lumea academică, trăit de părinți la cotele cele mai înalte, întâlnindu-mă cu tatăl, îl întreb: ”Ce mai face Ciprian?” Răspunsul: ne bucurăm că acum e ”aici” la Oxford la o conferință. Bucuria legată de înălțimea misiunii pe care o îndeplinea cât și de apropierea de casă, față de îndepărtatul Mexic, Oxfordul era ”aici” la o aruncare de băț, iar bucuria apropierii a fost greu de redat în cuvinte.

La finalul vizitei am prezentat lucrarea ”Universalitatea viței de vie”. Titlul este acela al dizertației mele de masterat, care este cuprinsă în totalitate în această lucrare. Autori: Prof. Dr. Alin Dobrei, conf. Dr. Alina Dobrei, Petru Dărău – preot Pâncota, Prof. Vasile Botnari și Prof. Dr. Eugeniu Alexandrov, cercetători la Institutul de Genetică din Chisinau, Republica Moldova, Boris Găină – vicepreședinte a Academiei de Științe din Republica Moldova.

Am fost întrebat unde poate fi găsită cartea. S-a tipărit în ediție limitată. I-am oferit exemplarul meu cu următoarea dedicație. ”Unui vlăstar din trunchiul falnic al Măderatului care duce peste mări și țări faima acestor ținuturi. ”Cu aleasă prețuire D-lui Prof. Dr. Ciprian Ardelean din partea preotului botezător și coautor Dărău Petru.”

DĂRAU PETRU



GRANADA, SPANIA –2023

Motto:

„Informația nu este cunoaștere. Singura sursă a cunoașterii este experiența”. (Albert Einstein)

Pentru a se îmbogăți în experiențe de toate felurile, un grup de 26 de elevi și trei cadre didactice de la Liceul Teoretic Pâncota au participat la o mobilitate Erasmus+ în Granada, Spania. În perioada 1 - 22 iulie 2023, elevii ai claselor a X-a A și a X-a C, însoțiți de profesorele Adela Gorcea, Adriana Toma și Florina Cismaș, au desfășurat cu succes toate activitățile prevăzute în programul mobilității.

După un drum de 2300 km, parcurs cu microbuze, avion și autocar, grupul a ajuns în Granada, important centru administrativ, cultural și economic al provinciei Andaluzia. Elevii și profesorele lor au avut la dispoziție o zi pentru a se odihni și familiariza cu locul de cazare pus la dispoziție de organizația de primire, MEP Europrojects Granada, apoi au participat la o întâlnire în care s-au prezentat și și-au exprimat gândurile la începutul acestei experiențe. Li s-au comunicat regulile, programul activităților, sarcinile de lucru și au fost repartizați la locurile de practică. Elevii clasei a X-a C, fiind profil economic, au efectuat practica la magazine, unde au avut ocazia să învețe în ce constă organizarea și buna funcționare a unei unități comerciale. Elevii clasei a X-a A, profil matematică-informatică au avut ocazia să învețe elemente de grafică pe calculator și elemente de hardware de la un tutore de practică priceput și experimentat, completând, astfel, competențele prevăzute de programa școlară.

În timpul liber, elevii au avut ocazia să participe la activitățile culturale asigurate de organizația de primire. Au vizitat Alhambra, important monument de arhitectură islamică, devenit simbol al Granadei, au făcut un tur al centrului istoric al Granadei, punctând principalele repere istorice și culturale, au asistat la un spectacol de flamenco în cartierul Sacromonte și s-au bucurat de exponatele Muzeului Științei.

Zilele week-end-urilor petrecute în Spania au fost rezervate excursiilor în **Gibraltar**, unde s-au amuzat privind macacii, **Salobrena**, unde au vizitat pitoreasca localitate și s-au distrat pe plajă, **Malaga**, impresionantă prin tot ce se poate vedea, **Ronda**, leagănul luptelor cu tauri și vestită datorită spectaculosului Puente Nuevo și **Setenil de las Bodegas**, cu ale sale clădiri în stâncă.

Pe lângă activitățile culturale organizate, elevii au explorat pe cont propriu Granada, descoperind ei înșiși frumusețea, încărcătura istorică și complexitatea ofertantului oraș care împletește culturile hispanică și maură într-un mod atât de minunat.

Costul acestei mobilități Erasmus+ a implicat cheltuielile de transport, cazare, masă, activități culturale și a fost achitat din finanțarea UE obținută prin proiectul al cărui manager este prof. Adela Gorcea.

La finalul celor trei săptămâni petrecute în Spania, elevii s-au întors acasă cu o bogată experiență, atât în domeniul profesional studiat, cât și în plan personal. Fiecare participant a avut de învățat în urma acestei experiențe și acest lucru constituie succesul mobilității Erasmus+ din Granada, Spania, 2023.

Prof. FLORINA CISMAȘ



IZABELA MARIA POTRE CAMPIOANĂ NAȚIONALĂ

Mica gimnastă din Pâncota, reușește, sub îndrumarea antrenorilor Ciprian Hegyi și Carina Franiov, de la Clubul Sportiv Municipal din Arad, la a doua participare la o competiție oficială, ce a avut loc în cadrul Campionatului Național de gimnastică artistică feminină de la Ploiesti, în perioada 14.06 – 15.06.2023, să câștige medalia de aur, locul I, devenind campioană națională cu echipa la junioare. Aceste rezultate se obțin cu un efort susținut de către gimnaste, și antrenori, care merită stima și respectul nostru, de antrenamente ce au loc zilnic de luni până sâmbăta, durata unui antrenament fiind de patru ore, sau mai mult.

Pe această cale mulțumim, pentru promovarea gimnasticii artistice feminine, în orașul nostru, domnului primar ec. Dan-Ștefan Pocișer, care a avut bunăvoința de a rezerva un moment dedicat gimnasticii, la zilele orașului, din 01 iulie 2023.

Mult succes, în toate activitățile desfășurate, atât pe plan sportiv, cât și educațional.

POTREA DINU



MEDLIFE PÂNCOTA OFERĂ SERVICII MEDICALE LA DOMICILIU

Echipa MedLife Genesys vine la voi atunci când situația nu permite deplasarea la clinică. Am extins aria de acoperire, iar acum serviciile medicale vor fi disponibile și pacienților din Pâncota.

Puteți beneficia de servicii medicale de calitate, în confortul și intimitatea de acasă, la foarte scurt timp după ce ne-ați contactat pentru programare, la tel 0257 960.

Indiferent că este vorba despre recoltarea pentru analize medicale, injecții, perfuzii, monitorizarea funcțiilor vitale sau chemarea unui medic acasă pentru a fi consultat rapid și ușor, echipa MedLife vine la tine.

ȘTIAȚI CĂ....

Uleiul de Cocos este unul din cele apreciate uleiuri din lume, versatilitatea sa fiind bine cunoscută, indiferent dacă este folosit în bucătărie sau cosmetică.

uleiul de cocos funcționează ca un ingredient natural cu o capacitate de hidratare eficientă.

acționează asupra ridurilor de vârstă, a ridurilor din jurul ochilor, cele din zona gâtului sau asupra ridurilor de expresie

poți folosi o dischetă demachiantă îmbibată în ulei pentru îndepărtarea machiajului. Odată cu demachierea, acest procedeu lasă tenul hrănit, cu o aromă tropicală, plăcută de nucă de cocos.

este un ingredient ce poate fi introdus în pasta de dinți făcută în casă, alături de bicarbonatul de sodiu și Ulei esențial de Mentă.

Zsolt Margithazi

ÎN ATENȚIA TUTUROR PÂNCOTANILOR ȘI MĂDERĂTANILOR CARE DEȚIN CÂINI

În perioada 01 august - 30 septembrie se va desfășura **ACȚIUNEA DE MICROCIPARE CÂINI!**



Proiectul este susținut financiar de Primăria orașului Pâncota în colaborarea cu Circumscripția Sanitar – Veterinară Pâncota.

Pâncotanii și măderătanii care au în gospodăria câini neidentificați/fără microcip sunt rugați să colaboreze cu medicul veterinar pentru identificarea și microciparea acestora.

Reprezentanții circumscripției vor merge pe toate străzile din Pâncota și Măderat pentru identificare și vaccinarea câinilor.

Conform H.G. nr. 1059/2013 pentru aprobarea Normelor de aplicare a OUG nr.155/2001 privind gestionarea câinilor fără stăpân, în vigoare din 23 decembrie 2013, cele descrise mai sus sunt obligatorii, iar persoanele care nu respectă aceste normative pot fi sancționate.

Pentru mai multe detalii, vă rugăm să contactați medicul veterinar, responsabil al CSV **Pâncota - Dr. Gheorghe Back, nr. 0741.013.912.**

CAMPIONATUL DE FOTBAL - MĂDERAT



Campionatul de fotbal - Măderat, aflată la cea de a VII - a ediție, a avut loc în 21-22 iulie a.c.. Acest eveniment a fost susținut de Primăria Pâncota și Consiliul Local Pâncota și organizat de măderătanul Silviu Purda. Evenimentul s-a dovedit a fi un eveniment sportiv de succes, o competiție cu tradiție. Au câștigat următoarele echipe:

- Locul I - REDBULL ARAD
- Locul II - HOG SLAT TEAM
- Locul III - DUD



A fost desemnat "Cel mai bun portar" Pleș Alex, și "Cel mai bun jucător" al Campionatului de fotbal din acest an, fotbalistul Moraru Raul.

Felicitări celor 12 echipe participante și bineînțeles,
Felicitări câștigătorilor!!!
Viceprimar,
Ion Boiciuc



NOU - NĂSCUȚI

S-au născut în luna iulie 2023:
Antohe Efraim
Iordăchescu Ruben Amadeus
Fekete Romelia Daniela
Balint Amedea Denisa
Bădău Maria Ștefania
Bine ați venit pe lume!



ANIVERSĂRI

Au sărbătorit în luna iulie 50 de ani de căsătorie

Fam. Dragoș Alexe & Domnica

La mulți ani!



Evidența căsătoriilor o avem din Registrul de Căsătorii Pâncota. Rugăm cetățenii din Pâncota și Măderat care și-au oficiat căsătoria în altă localitate și care împlinesc 50 de ani de căsătorie, să ne contacteze telefonic la nr. de tel **0257466301**, înaintea aniversării.

CĂSĂTORII

S-au căsătorit în luna iulie 2023:
Călin Udma Dorel & Moldovan Gabriela
Butar Ionatan & Adam Alexandra
Gruia Daniel & Ceasnov Loredana
Giurgiu Ioan & Pânzaru Virginia
Stan Emanuel & Lațcu Cosmina
Crișan David & Mercea Damaris
Negrea Bogdan & Fumea Adina
Avram Timotei & Moș Carmen
Felicitări familiilor nou întemeiate!

DECESE

A plecat dintre noi, în luna iulie 2023:
Țiț Lucian (53 ani)
Dumnezeu să-l odihnească în pace!
Sincere condoleanțe familiei greu încercate!



Informația de Pâncota pune la dispoziția cetățenilor, posibilitatea de a publica anunțuri gratuite de mică publicitate (vânzarea/cumpărarea unui bun). Pentru a publica un anunț vă rugăm să sunați la nr. de tel: 0257466301(248).

- Vând apartament cu 2 camere în Pâncota, bl D, et. 3, ap. 14. Tel. 0257466543.
- Vând apartament cu 2 camere, bucătărie, baie, hol, mobilat, situat la parter, str. Gării, Bl D, Sc. B. Tel 0747617922.
- Vând apartament la parter cu 3 camere decomandat, bucătărie, 2 băi, cămară, debara, pivniță și anexă în curtea blocului. Preț 48.000 euro. Str. Zărandului. Tel. 0746040835.
- Vând casă cu mansardă, în roșu, în Pâncota, Satu Nou, nr.5A, cu geamuri, uși, apă rețea, curent trifazic. Suprafața construită este de 219 mp și hală de 300 mp. Suprafața teren 1100 mp. Preț 85000 euro, negociabil. Tel. 0745708014.
- Vând casă în Pâncota, compusă din 4 camere, bucătărie, baie, cu toate utilitățile, cu grădină. Tel.0742076465.
- Vând casă cu grădină în Pâncota, str. Gării, 3 camere, bucătărie, baie, pivniță, anexe, toate utilitățile. Tel. 0744773553.
- Vând casă în Pâncota, str. Viilor, nr.13, cu 3 camere, baie, bucătărie, hol, 2 anexe, grădină (apă, canalizare, curent). Tel.0736137125.
- Vând casă în Pâncota, str. Avram Iancu, cu 3 camere, bucătărie, baie, hol, cămară. Grădină 1100mp. Tel. 0049630132873.
- Vând casă în Pâncota, str. A. Iancu, cu 3 camere. Suprafață teren totală 1598 mp (casă, anexă, curte, teren + grădină). 65.000 euro. Tel. 0747 728 659.
- Vând casă în Pâncota, str. T. Vladimirescu, nr.90B, cu curte și grădină . Tel. 00393202105849.
- Vând casă în Pâncota, compusă din 3 camere, bucătărie, baie, hol, bucătărie de vară și anexă. Preț 38.000 euro, str. Dragalina, nr 1. Tel. 0773822870.
- Vând casă în Pâncota, str. A. Iancu, renovată, ocupabilă imediat, cu 3 camere, cu parchet natur, 2 holuri, 2 cămări, baie, bucătărie, anexe și grădină. Suprafața totală 1400 mp. Tel. 0740519613.
- Vând casă în Pâncota, str. Decebal, cu 3 camere, bucătărie, baie, hol, cămară pentru alimente, cu anexă compusă din 2 camere, hol, cămară pentru alimente, cu toate utilitățile (apă, curent, gaz), cu curte mare și grădină mare. Tel. 0757452089.
- Vând casă cu teren în Pâncota, str. Mărășești, nr.34 (posibilitate construire casă pe terenul aferent cu front stradal pe str. Cărămidăriei). Tel. 00393297339849.
- Vând casă cu grădină, în Măderat, nr.605, suprafața totală de 1400 mp. Tel. 0742010264.

- Vând casă în Măderat, compusă din 3 camere, hol, pivniță și o anexă compusă din 2 camere, cămară/baie, pivniță mare, bucătărie de vară, o grădină de 28 arii. Tel. 0740232894.
- Vând casă în Măderat, nr. 224, teren 1400 mp, 50.000 euro, preț negociabil. Tel.0753808805.
- Vând grădină 15 m front stradal în Pâncota, str. Soarelui. Tel. 0741001795.
- Vând 5000 mp pământ arabil Pâncota. Tel.0749116781.
- Vând 54 arii de pământ (2 parcele) în pârlage – Măderat. Tel. 0775391380.
- Vând 6 locuri de casă la Cucă a 1081 mp fiecare. Dețin acte în regulă. Tel. 0774605447, email: ifuneriu@gmail.com.
- Vând frigider cu congelator, două fotolii, masă din sticlă pentru fotolii, o canapea extensibilă cu ladă, un TV Samsung, , un dulap cu 3 uși, o bicicletă de damă, un cărucior metalic pentru butelie, o mașină Opel Astra 1,6, gri, 150.000 km. Tel. 0744608049.
- Vând 4 căzi de sticlă 1800 l/buc, o moară de măcinat porumb cu știuleți, 60 de arii de pământ (în deal la moldoveni) și o grădină 28 arii în Măderat, nr.526. Tel 0357404421.
- Vând cazan pentru încălzire centrală 15 kwa și un cazan pentru încălzire inclus în teracotă, cu plită. Tel. 0740182192.
- Vând cazan pentru încălzire centrală cu gazificare, pe lemne și mobilă de zi - 2 buc. Tel.0752.57.69.01.
- Vând balansoar lucrat manual din bambus și cazan nou pentru baie pe lemne 850lei. Tel.0727.898.862.
- Vând servicii de masă de 12 persoane, o moară de măcinat porumb cu motor montat pe masă de fier, o bicicletă de cameră, o butelie mare rusească și un fotoliu - pat. Tel. 0746.094.655

- Închiriez spațiu comercial în Pâncota, str. T.Vladimirescu, nr 46A, compus din 3 camere, un hol și o baie. Suprafața de 110 mp. Preț chirie 600 euro/lună. Tel.0751160727.

PÂNCOTA: STR AVRAM IANCU NR. 1
TEL: 0749985592
ADELINE VOINEA

Masaj anticelulitic cu bețe de bambus și maderoterapie
Cosmetică- tratament și masaj facial